

# ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಸ್ತ್ರೀಯರು ಆರಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಏರಿಯಲ್‌ನ 1 ಒಗೆತದ ಸ್ವಚ್ಛತೆ.

ಏರಿಯಲ್ ಕಂಪ್ಲೀಟ್+ಮ್ಯಾಟಿಕ್‌ನಿಂದ ನೀವು ಕೂಡ ನಿಮ್ಮ ಬಟ್ಟೆಗಳು ಹೊಸತರಂತೆ\*, ಹೊಳೆಯುವಂತೆ ಮಾಡಬಲ್ಲೀರಿ. ಇದರ ಕ್ರಾಂತಿಕಾರಿ ತಂತ್ರವಿಜ್ಞಾನ ಕೇವಲ 1 ಒಗೆತದಲ್ಲಿ ಕಠಿಣ ಕಲೆಗಳನ್ನೂ ತೊಲಗಿಸುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಬಾರ್, ಬ್ರಶ್, ಕ್ಲಿಕ್ ರಿನ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕೀಟಾಣು ತೊಲಗಿಸುವ\*\*\* ಸಂಯುಕ್ತ ಶಕ್ತಿಯೊಂದಿಗೆ ಏರಿಯಲ್ ಮ್ಯಾಟಿಕ್, ಪಲ್ಯ, ಬಾಕಲೇಟ್, ಇಂಕ್ ಮತ್ತು ಹಾಲಿನ ಚಹಾದಂಥ\*\* ಹಟಮಾರಿ ಕಲೆಗಳನ್ನು ತೊಲಗಿಸಬಲ್ಲದು. ಇದನ್ನು ಟಾಪ್ ಹಾಗೂ ಫ್ರಂಟ್ ಲೋಡ್‌ನ ಎರಡೂ ಪ್ರಕಾರದ ಮೇಶೀನ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಬಳಸಿಲಿಕ್ಕಾಗಿ ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಭಾರತದಾದ್ಯಂತ ಸ್ತ್ರೀಯರ ಜೀವನದ ಮೇಲೆ ಏರಿಯಲ್ ಸಕಾರಾತ್ಮಕ ಪ್ರಭಾವ ಬೀರುತ್ತಿರುವುದು ಅಶ್ಚರ್ಯವಲ್ಲ!

ಇವರು ಶ್ರೀಮತಿ ಸಬಿತಾ ಶ್ರೀಧರನ್. ಇವರು ಯಶಸ್ವಿ ಬಿಸ್‌ನೆಸ್ ವುಮನ್ ಆಗಲು ಏರಿಯಲ್ ಕಂಪ್ಲೀಟ್+ಮ್ಯಾಟಿಕ್ ಅವರಿಗೆ ಹೇಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಿತೆಂದು ನೋಡಿ!

“ಹಲವಾರು ವರ್ಷ ಗೃಹಿಣಿಯಾಗಿಯೇ ಇದ್ದೊಂಡ ಮೇಲೆ, ನನ್ನ ಪಾರ್ಟ್-ಟೈಮ್ ಸೀರೆ ಬಿಸ್‌ನೆಸ್‌ನ್ನು ಪುಲ್-ಟೈಮ್ ಮಾಡೋಕ್ಕೆ ನಾನು ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ. ನನ್ನ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ಸನ್ನು ಪಡೀಲಿಕ್ಕೆ ಸಹಾಯ ಆಗಿ ಅಂತ ನನಗೊಂದು ವಾಶಿಂಗ್ ಮೇಶೀನ್ ತಂದ್ಕೊಡಿ ಅಂತ ಗಂಡನ ಬಳಿ ಕೇಳೊಂಡೆ. ಆದ್ರೆ, ಅಷ್ಟರಲ್ಲೇ ನನಗೊತ್ತಾಯ್ತು ನನ್ನ ಹಳೇ ಡಿಟರ್ಜೆಂಟ್ ಅಷ್ಟೇನೂ ಪ್ರಯೋಜನ ಇಲ್ಲ ಅಂತ. ಕಲೆಗಳು ಹೋಗ್ತಾನೇ ಇರಲಿಲ್ಲ. ಹಾಗಾಗಿ ನನಗೆ ತುಂಬಾ ಬೇಸರ ಆಗಿತ್ತು. ಮತ್ತೇ ಕಸ್ಟಮರ್ಸ್ ಎದ್ದು ನನ್ನಲ್ಲಿ ಕಾನ್ಸಿಡೆನ್ಸೇ ಇರುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ನನ್ನ ಬಿಸ್‌ನೆಸ್ ನಿಜಕ್ಕೂ ಪೆಟ್ಟು ತಿನ್ನಿತ್ತು. ಆಗ್ಲೇ



ನನ್ನ ಸಿಸ್ಟರ್ ನನಗೆ ಏರಿಯಲ್ ಕಂಪ್ಲೀಟ್+ಮ್ಯಾಟಿಕ್ ತಂದು-ಕೊಟ್ಟಳು. ನಾನದನ್ನು ಬಳಸಿ ನೋಡಿದ ತಕ್ಷಣ ನನಗೊತ್ತಾಯ್ತು ನನ್ನ ವಾಶಿಂಗ್ ಮೇಶೀನಿಗೆ ಇದೇ ಪರ್ಫೆಕ್ಟ್ ಅಂತ. ನನ್ನ ಬಟ್ಟೆಗಳು ಪೂರ್ತಿಯಾಗಿ ಕಲೆ-ಮುಕ್ತ ಆಗಿದ್ದವು, ಒಂದೇ 1 ವಾಶ್‌ನಲ್ಲಿ. ಈಗ ನನಗೆ ನನ್ನ ಬಟ್ಟೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಚಿಂತೆನೇ ಇಲ್ಲ. ಅದ್ಯೇ ನಾನು ನನ್ನ ಸೀರೆ ಬಿಸ್‌ನೆಸ್ ಮೇಲೆ ಹೆಚ್ಚು ಕಾನ್ಫಿಡೆನ್ಸ್ ಮಾಡೋದು ಸಾಧ್ಯ ಆಗ್ತಾ ಇದೆ. ಈಗ ನಾನು ನನ್ನ ಕಸ್ಟಮರ್ಸ್‌ನ್ನು ನಗ್ತಾ ನಗ್ತಾ ಕಾನ್ಸಿಡೆನ್ಸೆಲ್ಲಿ ಎದುರಿಸಬಲ್ಲೆ. ಏರಿಯಲ್ ನಿಜಕ್ಕೂ ನನ್ನ ಬಟ್ಟೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ನನ್ನ ಬಿಸ್‌ನೆಸ್‌ನ್ನು ಜಗಜಗಿಸಿಬಿಟ್ಟಿದೆ.”

ಶ್ರೀಮತಿ ಸಬಿತಾ ಶ್ರೀಧರನ್‌ರಂತೆಯೇ ಹಲವಾರು ಮಂದಿ ಏರಿಯಲ್ ಕಂಪ್ಲೀಟ್+ಮ್ಯಾಟಿಕ್‌ನ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಅರಿತುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಇದೇ ತಕ್ಕ ಸಮಯ, ನೀವೂ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಿ.



\*ಮಿಕ್ಸ್ಡ್ ವೆಜಿಟೇಬಲ್ ಕರಿಯನ್ನು ಬಳಸಿ ಪೊಲಿಯುಸ್ಡರ್ ಬಟ್ಟೆಯ ಮೇಲೆ ಮಾಡಲಾದ ಟೆಕ್ಸ್ಟರ್ ಟೆಸ್ಟ್‌ಹಾಗೂ ಥರ್ಡ್ ಪಾರ್ಟ್ ಲುಕ್ ಟೆಸ್ಟ್‌ನ್ನು ಆಧರಿಸಿದೆ. \*\*ಬಟ್ಟೆಯ ಮೇಲೆ ಪಾಲಿಹಾಟನ್ ಬಟ್ಟೆಯ ಮೇಲೆ ಗ್ರಾಮ್+ವ್ ಬೆಕ್ಟೀರಿಯಾ ಬಳಸಿ ಮಾಡಲಾದ ಟೆಕ್ಸ್ಟರ್ ಟೆಸ್ಟ್‌ನ್ನು ಆಧರಿಸಿದೆ. \*\*\*ಟೆಕ್ಸ್ಟರ್ ಟೆಸ್ಟ್‌ನ್ನು ಆಧರಿಸಿದೆ.